



Psychoonkologická sekce České onkologické společnosti při ČLS JEP vás zve k tématu

Také blízcí nemoc prožívají

Dopady nemoci na psychiku lidí v nejbližším okolí nemocného a možnosti jak jim pomoci

13. Psychoonkologické sympozium

11. června 2025, Hradec Králové

PROGRAM

9:45 - 10:00	Registrace
10:00 - 10:15	Zahájení sympozia
1.BLOK	
10:15 - 11:40	Pociťovaná opora pohledem psychoneuroimunologie – vliv našeho okolí na biologické procesy těla a nemoc (<i>M.Pospíchal, Praha</i>)
	Prožívání rodiny s nemocným na prahu dospělosti – možnosti podpory a zvládání náročné situace (<i>J.Sýkorová, Hradec</i>)
	Blízcí zde zůstávají i když nemocný odešel – vztah nekončí, mnohdy přetrvává (<i>manželé Tibor a Marie Abelovi, rodiče zesnulého syna</i>)
11:40 - 12:10	Přestávka
2.BLOK	
12:10 - 13:35	Blízcí dlouhodobě hospitalizovaných – když zdravotníci vědí o pocitech nemocného více než jeho blízcí (<i>B.Váchová, Praha</i>)
	Sourozenci onkologicky nemocných dětí – někdy opomíjená, ale důležitá skupina z pohledu psychologické péče (<i>K.Tóthová, Brno</i>)
	Onkologický pacient jako kolega – prožívání nemoci na pracovišti a přijetí nemocného (<i>K.Klincová, Bratislava</i>)
13:35 - 13:55	Přestávka
3.BLOK	
13:55 - 15:20	Matky a děti, když do rodiny přijde nemoc – zvládání nemoci, léčby a výchovy dětí (<i>H.Kynkorová, Liberec</i>)
	Blízcí vyléčeného pacienta – dosažením remise psychologická péče nekončí (<i>R.Alexandrová, Brno</i>)
	Jak genetika ovlivňuje život rodiny – rozsah a dopad nechtěného dědictví (<i>L.Babicová, Ostrava</i>)
15:20 - 15:30	Zakončení sympozia



PSYCHO-
ONKOLOGICKÁ
SEKCE
ČESKÉ ONKOLOGICKÉ SPOLEČNOSTI
ČLS JEP



Místo konání - Hradec Králové:
Muzeum východních Čech
v Hradci Králové

Eliščino nábřeží 465, Hradec Králové. Symposium se koná v hlavním přednáškovém sále.

Děkujeme za podporu Nadaci Východočeské onkologie.



Registrujte se prosím ZDE

Vstup na symposium je zdarma, **registrace je povinná a závazná** vzhledem k tomu, že symposium je každoročně úplně zaplněno.

Odborný program pro Vás připravili **psychologové a lékaři** z České onkologické společnosti při České lékařské společnosti J.E.Purkyně a jejich zahraniční kolegové.

Bodové hodnocení je na základě předpisu vzdělávání klinických psychologů 4 body.